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１． 調査の目的 

 「ねんりんピック秋田２０１７」の開催期間中に次のことを目的にアンケート調査を実施した。 

（１）大会の印象や意見の集約 

（２）大会参加者（県内・県外）及び一般来場者の消費動向の把握 

（３）大会が県内経済に与えた波及効果の推計 

２． 調査対象・調査方法 

（１）大会参加者（県内・県外）アンケート 

①調査対象：選手、監督、役員その他の大会参加者 

②調査方法：県内：事前にアンケート調査票を配布し、終了後に郵送にて回収 

      県外：監督会議等においてアンケート調査票を配布し、各会場にて回収 

（２）来場者アンケート 

①調査対象：総合開会式会場ふれあい広場及び各イベント会場への一般来場者 

②調査方法：各会場で実施本部員及びボランティアスタッフが来場者に声掛けの上、記入を依頼し回収 

３． 回答者数 

（１） 大会参加者アンケート（県内） １５４人 

（２） 大会参加者アンケート（県外） ４，２３４人 

（３） 来場者アンケート       ５，６４９人 

４． 調査結果 

（１）大会参加者アンケート（県内選手団） 

①回答者属性について 

回答者の年代構成をみると、「60 歳代」が 60.4％と最も多く、以下、「70 歳代」が 35.7％、「80

歳代」が 3.9％と続いている【図１】。 
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性別構成をみると、「男性」が 70.1％を占めている【図２】。 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 154 人）           （回答者数 154 人） 

②参加した交流大会について 

参加した交流大会は、「サッカー」が 11.7％と最も多く、以下、「ミニテニス」が 7.8％、「卓

球」が 7.1％と続いている【図３】。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 154 人） 

 

60歳代, 93人, 60.4%

70歳代, 55人, 
35.7%

80歳代, 6人, 3.9%

図１ 年齢

男性, 108人, 
70.1%

女性, 46人, 
29.9%

図２ 性別
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3.9%

3.2%

3.2%
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図３ 参加した交流大会
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③大会に参加した立場について 

  大会に参加した立場は、「選手・監督」が 96.9％と最も多くなっている【図４】。 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 154 人） 

④大会に参加した理由及び感想 

  大会に参加した理由は、「全国の参加者との交流」が 84.2％と最も多く、以下、「充実感や生き

がいを味わう」が 54.6％、「健康の維持増進」が 50.7％と続いている【図５】。また、大会に参加

した感想は、「種目別交流大会」が大変良い・良いの合計が 85.8％と最も高くなっている【図６】。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 152 人） 

選手・監督, 

154人, 96.9%

役員, 4人, 2.5%
その他, 1人, 0.6%

図４ 参加した立場（複数回答）

50.7%

84.2%

32.9%

34.9%

38.8%

54.6%

1.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

健康の維持増進

全国の参加者との交流

地元の人々との交流

技や技術の追求

大会での勝利

充実感や生きがいを味わう

秋田の観光

その他

図５ 大会に参加した理由 （複数回答）
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*平均階級値は、「大変良い」：5、「良い」：4、「普通」：3、「あまり良くない」：2、「良くない」：1 とする平均値 

 

⑤観光も含めた大会による滞在（宿泊）日数について 

  滞在（宿泊）日数について、「日帰り」が 66.9％と最も多く、以下、「１泊２日」が 10.1％と続

いている【図７】。 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 139 人） 
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34.0
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34.5
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1.6

2.8

16.3

8.2

0

0
1.5

7.8

良くない0

0

0.7

4.7

1.6

0.7
0

0.7

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合開会式

ふれあい広場（開会式会場）

種目別交流大会

宿泊施設

会場間の移動

係員やボランティアの対応

全国の参加者との交流

地元の人々との交流

昼食弁当

図６ 参加した感想
平均階級値

4.22 （回答者数 132人）

4.04 （回答者数 126人）

4.33 （回答者数 141人）

3.19 （回答者数 43人）

3.55 （回答者数 122人）

4.34 （回答者数 148人）

4.05 （回答者数 147人）

4.00 （回答者数 136人）

3.70 （回答者数 116人）

日帰り, 93人, 
66.9%

1泊2日, 14人, 
10.1%

2泊3日, 29人, 
20.9%

3泊4日, 2人, 1.4%
4泊5日, 1人, 0.7%

図７ 滞在日数
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⑥大会期間中及び大会終了後の観光等について 

  観光について、「いいえ」が 95.7％、「はい」が 4.3％になっている【図８】。旅行先について、

「秋田中央エリア」が 31.6％と最も多く、以下、「大仙・田沢湖・角館エリア」が 26.3％と続いて

いる【図９】。旅行人数について、「3 人」が 26.3％と最も多く、以下、「２人」が 15.8％と続い

ている【図１０】。また食べたい・購入したいものについて、「ない」が 57.4％、「ある」が 42.6％

となっている【図１１】。 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 141 人） 

（回答者数 19 人） 

 

はい（「ねんりんピック秋田

2017」の観光ツアーに申

込）, 0人, 0.0%
はい（大会参加者

が独自に手配して

観光）, 6人, 4.3%

いいえ, 135人, 

95.7%

図８ 大会後の観光

21.1%

15.8%

10.5%

15.8%

31.6%

10.5%

26.3%

21.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

十和田・八幡平エリア（鹿角市、小坂町）

大館・阿仁・森吉エリア（大館市、北秋田市、上小阿仁村）

白神・能代・山本エリア（能代市、藤里町、三種町、八峰町）

男鹿・八郎潟エリア（男鹿市、潟上市、五城目町、八郎潟町、井川町、大潟村）

秋田中央エリア（秋田市）

由利本荘・鳥海エリア（由利本荘市、にかほ市）

大仙・田沢湖・角館エリア（大仙市、仙北市、美郷町）

横手・湯沢・栗駒エリア（横手市、湯沢市、羽後町、栗成瀬村）

図９ 旅行先（複数回答）
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（回答者数 19 人）             （回答者数 47 人） 

 

⑦大会参加者（県内選手団）の消費支出について 

  大会参加に際して消費支出した金額は、回答者１人当たり 20,815 円となった。費目別は下記の

通りである【図１２～図１８】。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0人, 3人, 15.8%

1人, 2人, 10.5%

2人, 3人, 15.8%

3人, 5人, 26.3%

4人, 2人, 10.5%

5人, 2, 10.5％

7人, 2人, 10.5%

図１０ あなた以外の旅行人数

ある, 20人, 42.6%

ない, 27人, 57.4%

図１１ 秋田のまた食べたい・

購入したいもの

交通費 3,752

飲食代 3,357

土産代 1,826

宿泊費 4,710

宿泊費観光

285

その他 6,885

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

（円）
合計 ２０，８１５円

図１２ 県内選手団消費額



  

7 

 

（回答者数 139 人） 

（回答者数 138 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 123 人） 

48人

61人

16人

14人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

２千円未満

２千以上～５千円未満

５千以上～１万円未満

１万以上

図１３ 交通費
構成比（％）

（34.5）

（43.9）

（11.5）

（10.1）

101人

6人

20人

8人

3人

0人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人

なし

１万円未満

1万以上～２万円未満

２万以上～３万円未満

３万以上～５万円未満

５万円以上

図１４ 大会参加宿泊費 構成比（％）

(73.2)

(4.3)

(14.5)

(5.8)

(2.2)

(0)

118人

4人

1人

0人

0人

0人

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人

なし

１万円未満

１万以上～２万円未満

２万以上～３万円未満

３万以上～５万円未満

５万円以上

図１５ 観光宿泊費 構成比（％）

(95.9)

(3.3)

(0.8)

(0)

(0)

(0)
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（回答者数 140 人） 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 141 人） 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 126 人） 

33人

77人

25人

4人

0人

1人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人

なし

５千円未満

５千以上～１万円未満

１万以上～２万円未満

２万以上～３万円未満

３万円以上

図１６ 飲食代 構成比（％）

(23.6)

(55.0)

(17.9)

(2.9)

(0)

(0.7)

72人

52人

17人

0人

0人

0人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人

なし

５千円未満

５千以上～１万円未満

１万以上～２万円未満

２万以上～３万円未満

３万円以上

図１７ お土産代

53人

31人

6人

18人

13人

5人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人

なし

５千円未満

５千以上～１万円未満

１万以上～２万円未満

２万以上～３万円未満

３万円以上

図１８ その他費用
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（２）大会参加者アンケート（県外選手団） 

①回答者属性 

回答者の年代構成をみると、「60 歳代」が 58.5％と最も多く、以下、「70 歳代」が 35.5％、「80

歳代」が 5.5％と続いている【図１９】。性別構成をみると、「男性」が 72.0％を占めている【図

２０】。居住地をみると、「中部地方」が 20.6％と最も多く、以下、「関東地方」が 19.0％、「近

畿地方」が 15.6％と続いている【図２１】。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 4,213 人）          （回答者数 4,219 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （回答者数 4,199 人） 

60歳代, 2,465人, 

58.5%

70歳代, 1,497人, 

35.5%

80歳代, 230人, 5.5%

90歳代, 9人, 0.2%
その他, 12人, 0.3%

図１９ 年齢

男性, 3,038人, 

72.0%

女性, 1,181人, 

28.0%

図２０ 性別

北海道地方, 70人, 1.7%

東北地方, 502人, 12.0%

関東地方, 798人, 19.0%

中部地方, 863人, 

20.6%

近畿地方, 654人, 15.6%

中国地方, 450人, 10.7%

四国地方, 284人, 

6.8%

九州地方, 578人, 13.8%

図２１ お住いの地域
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②参加した交流大会について 

  参加した交流大会は、「ソフトボール」が 10.3％と最も多く、以下、「サッカー」が 9.9％、「弓

道」が 9.1％と続いている【図２２】。 

（回答者数 4,234 人） 

 ③大会に参加した立場について 

  大会に参加した立場は、「選手・監督」が 97.2％と最も多くなっている【図２３】。 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 4,221 人） 
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図２２ 参加した交流大会

選手・監督, 4,110人, 

97.2%

役員, 21人, 0.5%
その他, 98人, 2.3%

図２３ 参加した立場（複数回答）
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（回答者数 3,793 人） 

⑤観光も含めた大会による滞在（宿泊）日数について 

  滞在（宿泊）日数について、「4 泊 5 日」が 50.0％と最も多く、以下、「３泊４日」が 31.5％と

続いている【図２７】。 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 4,072 人） 

⑥大会期間中及び大会終了後の観光等について 

  観光について、「いいえ」が 43.1％、「はい」が 56.9％になっている【図２８】。旅行先につい

て、「大仙・田沢湖・角館エリア」が 32.4％と最も多く、以下、「秋田中央エリア」が 26.9％と続

いている【図２９】。旅行人数について、「5 人～10 人」が 39.5％と最も多く、以下、「10 人～

20 人」が 26.5％と続いている【図３０】。また食べたい・購入したいものについて、「ある」が

71.5％となっている【図３１】。 

 

 

はい, 3,610人, 95.2%

いいえ, 183人, 4.8%

図２６ 秋田にまた来たい

日帰り, 29人, 0.7%
1泊2日, 63人, 1.5%

2泊3日, 400人, 9.8%

3泊4日, 1,283人, 
31.5%

4泊5日, 2,037人, 50.0%

5泊以上, 260人, 6.4%

図２７ 滞在日数
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（回答者数 3,983 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 2,572 人） 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 3,124 人）             （回答者数 2,915 人） 

はい（「ねんりんピック

秋田2017」の観光ツ

アーに申込）, 590人, 

14.8%

はい（大会参加者が

独自に手配して観

光）, 1,677人, 42.1%

いいえ, 1,716人, 
43.1%

図２８ 大会後の観光

14.3%

7.4%

9.2%

21.5%

26.9%

11.2%

32.4%

6.5%

12.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

十和田・八幡平エリア（鹿角市、小坂町）

大館・阿仁・森吉エリア（大館市、北秋田市、上小阿仁村）

白神・能代・山本エリア（能代市、藤里町、三種町、八峰町）

男鹿・八郎潟エリア（男鹿市,潟上市,五城目町,八郎潟町,井川町,大潟村）

秋田中央エリア（秋田市）

由利本荘・鳥海エリア（由利本荘市、にかほ市）

大仙・田沢湖・角館エリア（大仙市、仙北市、美郷町）

横手・湯沢・栗駒エリア（横手市、湯沢市、羽後町、栗成瀬村）

秋田県外

図２９ 旅行先（複数回答）

0人, 121人, 3.9%

１人～5人未満, 822

人, 26.3%

5人～10人未満, 1,233人, 

39.5%

10人～20人未満, 

829人, 26.5%

20人～30人未満, 81人, 2.6%

30人～100人未満, 13人, 0.4% 100人以上, 25人, 0.8%

図３０ あなた以外の旅行人数

ある, 2,085人, 71.5%

ない, 830人, 28.5%

図３１ 秋田のまた食べたい・購入したいもの
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⑦大会参加者（県内選手団）の消費支出について 

  大会参加に際して消費支出した金額は、回答者１人当たり 125,750 円となった。費目別は下記の

通りである【図３２～図３９】。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

秋田までの往
復交通費

51,390 

県内移動の
交通費
4,604 

飲食代 7,793 

土産代
12,146 

大会参加のた
めの宿泊費

31,668

観光のための
宿泊費
9,115 

その他 7,165 

0

20,000

40,000

60,000

80,000

100,000

120,000

140,000

（円）
合計 １２３，８８１円

【参考】 県内外選手団消費額

秋田までの往復交通費 51,390

県内移動の

交通費

4,640

飲食代 7,957

土産代 12,513

大会参加のための宿泊費

32,663

観光のため

の宿泊費

9,411

その他 7,176

0

20,000

40,000

60,000

80,000

100,000

120,000

140,000

（円）
合計 １２５，７５０円

図３２ 県外選手団消費額
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（

（

（

（回答者数 

（回答者数 

（回答者数 

3,820 人）

3,343 人）

3,738 人）
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（

（

（

（回答者数 

（回答者数 

（回答者数 

3,667 人）

3,789 人）

3,967 人）
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（（回答者数 3,250 人）
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（３）来場者アンケート 

①回答者属性について 

回答者の年代構成をみると、「70 歳代」が 33.9％と最も多く、以下、「60 歳代」が 32.4％と続

いている【図４０】。性別構成をみると、「女性」が 62.2％を占めている【図４１】。居住地でみ

ると、「県内」が 74.2％、「県外」が 25.8％となっている【図４２】。県内地区別でみると、「秋

田中央地区」が 83.5％となっている【図４３】。全国地区別でみると、「関東地方」が 21.1％と最

も多く、以下、「中部地方」が 19.7％、「東北地方（秋田県を除く）」が 16.6％と続いている【図

４４】。 

 

（回答者数 5,604 人）    （回答者数 4,820 人）       （回答者数 5,082 人） 

（回答者数 3,228 人）             （回答者数 1,197 人） 

 

20歳未満, 132人, 2.4%
20歳代, 251人, 

4.5%

30歳代, 444人, 7.9%

40歳代, 516人, 9.2%

50歳代, 546人, 9.7%

60歳代, 1,816人, 32.4%

70歳以上, 

1,899人, 
33.9%

図４０ 年齢

男性, 1,821人, 

37.8%

女性, 2,999人, 

62.2%

図４１ 性別

秋田県内, 3,773人, 
74.2%

秋田県外, 

1,309人, 25.8%

図４２ 居住地

秋田中央地域, 2,694人, 
83.5%

能代山本地域, 95

人, 2.9%

本荘由利地域, 168人, 5.2%

北秋鹿角地域, 61人, 1.9%

仙北平鹿地域, 169人, 5.2%
湯沢雄勝地域, 41人, 1.3%

図４３ 秋田県内地区別

北海道地方, 27人, 2.3%

東北地方(秋田県を除く), 

199人, 16.6%

関東地方, 252人, 21.1%

中部地方, 236人, 19.7%

近畿地方, 159人, 13.3%

中国地方, 91人, 7.6%

四国地方, 59人, 4.9%

九州地方, 168人, 14.0%

外国, 6人, 0.5%

図４４ 全国地区別
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②情報源について 

  大会を知った情報源については、「新聞」が 41.3％と最も多く、以下、「テレビ」が 40.4％、「広

報誌・チラシ」が 35.9％と続いている【図４５】。 

（回答者数 5,564 人） 

③普段から取り組んでいる活動、及び今後、取り組んでみたい活動について 

 普段から取り組んでいる活動については、「スポーツ活動」が最も多く、46.3％となっている【図

４６】。スポーツ活動としては、「ウォーキング」が 13.5％と最も多い（表１）。文化活動としては、

「音楽」が 5.5％と最も多い（表２）。 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 5,155 人） 

41.3%

40.4%

8.1%

35.9%

15.5%

4.3%

6.6%

7.6%

4.7%

17.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

新聞

テレビ

ラジオ

広報紙・チラシ

友人・知人

他のイベント

大会ウェブサイト

屋外広告

たまたま来場

その他

図４５ 大会を知った情報源 （複数回答）

全体, 46.3%

全体, 18.1%

全体, 35.6%

男性, 55.3%

男性, 17.7%

男性, 27.0%

女性, 40.5%

女性, 18.4%

女性, 41.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

スポーツ活動

文化活動

特になし

図４６ 普段から取り組んでいる活動（複数回答） 



 

20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

21 

 

今後、取り組んでみたい活動については、「スポーツ活動」が最も多く、39.1％となっている【図

４７】。スポーツ活動としては、「ウォーキング」が 15.2％と最も多い（表３）。文化活動として

は、「音楽」が 10.9％と最も多い（表４）。  

全体, 39.1%

全体, 26.4%

全体, 34.5%

男性, 41.6%

男性, 22.0%

男性, 36.4%

女性, 37.5%

女性, 29.2%

女性, 33.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

スポーツ活動

文化活動

特になし

図４７ 今後、取り組んでみたい活動

（回答者数 3,757 人）

（複数回答） 
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④「ねんりんピック秋田２０１７」をきっかけとして、今後、取り組みたいと思ったことはありますか？ 

 大会をきっかけとして今後取り組みたいと思ったことは、「健康づくり」が 41.0％と最も多く、以

下、「生きがいづくり」が 23.8％と続いている【図４８】。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数 4,928 人） 

⑤交通手段について 

 交通手段については、「自家用車」が 38.0％と最も多く、以下、「鉄道」が 18.5％と続いている【図

４９】。 

 

（回答者数 5,322 人） 

 

38.0%

18.5%

17.4%

7.8%

15.6%

6.1%

8.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

自家用車

鉄道

公共バス（有料）

無料シャトルバス

徒歩

自転車

その他

図４９ 会場までの交通手段（複数回答）

全体, 41.0%

全体, 23.8%

全体, 12.5%

全体, 17.5%

全体, 5.2%

男性, 39.4%

男性, 23.1%

男性, 14.3%

男性, 18.1%

男性, 5.1%

女性, 42.1%

女性, 24.3%

女性, 11.3%

女性, 17.1%

女性, 5.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

健康づくり

生きがいづくり

社会貢献活動

仲間づくり

特になし

図４８ 大会をきっかけとして、今後取り組みたいこと（複数回答） 



 

 

* 

*平

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

係

⑥「ねんり

「見ていない」人

平均階級値は、

⑦来場者の

来場に際

である【図

総

本⽇参加

員やボランティ

んピック秋

人を除いた回答

「大変良い」：5

の消費支出に

際して消費支

図５１～図５

0%

総合開会式

加イベント

ィアの対応

1

1

1

1

秋田２０１７

答数で算出 

5、「良い」：4

について 

支出した金額

６】 

⼤

45

4

20%

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

12,000

14,000

16,000

（円）

７」の感想に

4、「普通」：3

額は、回答者

⼤変良い
51.9

5.9

48.9

% 40

図５０

合計

図５
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について 

3、「あまり良く

者１人当たり

0% 6

０ ⼤会の感

往復交通

2,163

飲食代 1,6

土産代 1,7

宿泊費 4,8

その他 3,8

計 １４，２５

１ 一般来

くない」：2、「

り 14,258 円

良い
38.2

44.6

40.5

60%

感想

費

612

753

861

869

５８円

来場者消費

「良くない」：1

円となった。

普
9

9

1

あまり良くな
0.6

80%

費額

1 とする平均値 

費目別は下

普通
9.2

9.0

10

ない

0.4

0.4

良くない
0.2

0.1

0.2

100%

下記の通り
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（回答者数 

（回答者数 

（回答者数 

 

5,093 人）

5,085 人）

5,026 人）
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（

（回答者数 

（回答者数 

4,884 人）

4,751 人）
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５． 経済波及効果 

大会アンケートの集計結果等を、株式会社フィデア総合研究所が分析した経済波及効果は、次

のとおり、106 億 8,000 万円となった。（表５） 

なお、大会事業費は平成 27～29 年度の累計であり、経済波及効果についても３か年の累計であ

る。 

 

 

 

表 5 ねんりんピック秋田 2017 の経済波及効果 


